
 

COLEGIO SAGRADO CORAZÓN- CICLO LECTIVO 2026 

LISTA DE MATERIALES - SALA BORDÓ (SALA DE 5 AÑOS) 

 

LISTA DE MATERIALES PARA CADA ALUMNO/A  

(Todos/as deben traer los siguientes materiales) 

 1 cinta de papel ancha 

 1 caja de zapatos forrada de color ROJO A LUNARES BLANCOS 

 1 cartulina color blanca  

 1 cartulina color a elección (colores vivos) 

 1 adhesivo transparente de 30 ml 

 1 adhesivo vinilico blanco x 90 gs  

 1 block de hojas canson N°5 blancas (por 20 hojas aproximadamente) 

 1 block de hojas canson N°5 de color (por 20 hojas aproximadamente) 

 1 block de hojas oficio blancas x 80 hojas  

 1 fibron INDELEBLE color negro punta redonda 

 3 fibrones al agua (color a elección) 

 3 globos 

 1 pincel N°9 

 2 plasticolas de color (color a elección) 

 1 papel glacé (metalizado o común o fluo) 

 1 cajas de fibras largas x12 

 1 papel barrilete (color a eleccion) 

 1 papel celofan (color a eleccion) 

 2 repuestos silicona fino 

 2 planchas de plastificado en frio 

 3 rollos de cocina 

 2 bandejas de telgopor 

 1 revista infantil 

 CARPETA CAJA DE PLÁSTICO CON ELÁSTICOS - Tamaño oficio –  (Lomo 6 cm de altura 

aprox.) Puede ser la utilizada años anteriores 

 3 paquetes de toallitas húmedas. 

 2 barritas de iman 

 

BOTIQUIN PARA COMPRA COMUNITARIA 

Para preparar el botiquín, les vamos a solicitar que acuerden entre las familias de la Sala, para comprar 

en forma comunitaria los siguientes elementos:   

 5 repelentes para mosquitos en aerosol 

 7 cajas de curitas 

 3 cajas de gasas 

 2 cintas hipoalargénicas 

 2 pervinox en spray 

 1 caladryl 

 1 Caja de guantes de latex descartables (talle S o M) 



 

 

LISTAS DE MATERIALES ESPECÍFICA POR APELLIDO DE ALUMNO/A 

(Cada alumno/a tiene un listado especial según su apellido) 

 

 

CIRNIGLIARO – COLLI - DEALMEIDA 

 1 block hojas canson NEGRAS x 24 hojas. 

 1 block de hojas canson N°5 fantasia (por 20 hojas aproximadamente) 

 1 papel crepe color AZUL 

 1 goma eva color AZUL. 

 1 témpera color AZUL de 250 gr. 

 1 témpera color AZUL FLUO de 250 gr. 

 1 papel afiche color AZUL 

 1 cartón corrugado color AZUL 

 

FIORENTINO – FRANCO FOLLINO - FRANZILLI 

 1 block hojas canson NEGRAS x 24 hojas. 

 1 block de hojas canson N°5 fantasia (por 20 hojas aproximadamente) 

 1 papel crepe color CELESTE 

 1 goma eva color CELESTE 

 1 témpera color CELESTE de 250 gr. 

 1 témpera color CELESTE FLUO de 250 gr. 

 1 papel afiche color CELESTE 

 1 cartón corrugado color CELESTE 

 

 

GABRIELE – GAGLIANO - LAVALLO 

 1 block hojas PAPEL MADERA x 24 hojas. 

 1 papel crepe color AMARILLO 

 1 goma eva color AMARILLO 

 1 témpera color AMARILLO de 250 gr. 

 1 témpera color AMARILLO FLUO de 250 gr. 

 1 papel afiche color AMARILLO 

 1 cartón corrugado color AMARILLO 

 

 

LEZCANO FRIAS – MARTINEZ – MASMON PRIOLI 

 1 block hojas PAPEL MADERA x 24 hojas. 

 1 papel crepe color ROJO 

 1 goma eva color ROJO 

 1 témpera color ROJO de 250 gr. 

 1 témpera color ROJO FLUO de 250 gr. 

 1 papel afiche color BLANCO 

 1 cartón corrugado color ROJO 

 

MENDOLA GONZALEZ – NADALI - PERALTA 

 1 block hojas PAPEL MADERA x 24 hojas. 

 1 papel crepe color VIOLETA 

 1 goma eva color VIOLETA 

 1 tempera color BLANCA de 250 gr. 

 1 tempera color VERDE FLUO de 250 gr. 

 1 papel afiche color LILA 

 1 cartón corrugado color VIOLETA 



 

PLUTT – PUCCIARELLI YAMEVO - ROMANO 

 1 block hojas canson NEGRAS x 24 hojas. 

 1 papel crepe color NARANJA 

 1 goma eva color NARANJA 

 1 témpera color NARANJA de 250 gr. 

 1 témpera color NARANJA FLUO de 250 gr. 

 1 papel afiche color NARANJA 

 1 cartón corrugado color NARANJA 

 

TODARELLO - WINGER 

 1 block hojas canson NEGRAS x 24 hojas. 

 1 block de hojas canson N°5 fantasia (por 20 hojas aproximadamente) 

 1 papel crepe color VERDE 

 1 goma eva color VERDE 

 1 témpera color VERDE de 250 gr. 

 1 témpera color VERDE FLUO de 250 gr. 

 1 papel afiche color BLANCO 

 1 cartón corrugado color VERDE 

 

 

EN LA MOCHILA DE COLOR BORDÓ, TODOS LOS DÍAS DEBEN TRAER SOLAMENTE: UNA TAZA O 

VASO, UNA TOALLA DE MANO CON CINTA PARA COLGAR DEL CUELLO Y UNA BOLSITA CON UNA 

MUDA DE ROPA INTERIOR Y MEDIAS. 

 

TODAS LAS PERTENENCIAS DEBEN TENER NOMBRE. RECORDAR ENTREGAR LA BOLSA DE 

MATERIALES CON NOMBRE, APELLIDO Y SALA DEL ALUMNO/A 

 

Durante el Ciclo Lectivo, de ser necesario, se reforzará el pedido de algún material especifico para 

desarrollar las propuestas pedagógicas. 

¡Muchas gracias! 


